



В Центральной библиотеке прошла встреча с депутатами Ибресинского Собрания депутатов

14 февраля в рамках школы финансовой грамотности «Ключ к успеху» состоялась встреча председателя контрольно-счетного органа Ибресинского района Федора Тимофеева, депутатов Собрания депутатов района Геннадия Кузнецова и Ольги Тимуковой с жителями Ибресинского района.

Гости мероприятия выступили с лекцией по темам, согласованным с организаторами встречи: финансы и финансовая система Российской Федерации, бюджет и бюджетное устройство страны, банки и банковская система, система органов власти в Российской Федерации.

О главном финансовом документе страны рассказал Геннадий Кузнецов. Он отметил, что основной задачей бюджетной политики Ибресинского района является обеспечение долгосрочной сбалансированности и финансовой устойчивости бюджетной системы района. Представитель контрольно-счетного органа района Федор Тимофеев в своем выступлении отметил один из важнейших финансовых органов – Федеральное казначейство. Какие задачи решает данное ведомство? Как организовано управление данной государственной структурой, рассказал историю казначейской системы.

В завершение встречи народные избранники ответили на поступившие актуальные вопросы аудитории.